

**ОТЗЫВ**

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора  
Михно Л.В. на диссертационную работу Волкова Владислава  
Сергеевича «Повышение эффективности подготовки вратарей на  
основе изучения тенденций мирового хоккея», представленную на  
соискание ученой степени кандидата педагогических наук по  
специальности 13.00.04 – Теория и методика физического  
воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и  
адаптивной физической культуры**

Подготовка вратарей – одна из важнейших частей тренировочного процесса хоккейной команды. От игры голкипера напрямую зависит исход любого матча, и профессиональные команды стараются укреплять свой состав лучшими вратарями. Центральной проблемой в подготовке отечественных вратарей является отсутствие современных методик. До сих пор большинство отечественных тренеров работают с вратарями как 10 и 20 лет назад, несмотря на то, что хоккей постоянно меняется. Именно поэтому в сильнейшем отечественном чемпионате (КХЛ) все больше иностранных вратарей и тренеров.

Проблема качественной подготовки отечественных голкиперов стоит очень остро. Год от года, при комплектовании национальной сборной, мы ждем приезда своих вратарей из НХЛ, т.к. уровень играющих в России не отвечает мировому.

Диссертация Волкова В.С. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, содержащей новые конкретные решения и идеи для подготовки вратарей мирового уровня.

Автор диссертационной работы опирается на мировой опыт (иностранный литература и видеоматериал), современные хоккейные тенденции (анализ игр НХЛ и чемпионатов мира) и отечественные

наработки, которые сегодня многие специалисты незаслуженно принижают.

Целью исследований автора является разработка и экспериментальное обоснование новой методики подготовки хоккейных вратарей на основе выявленных тенденций в мировом хоккее.

Квалифицированный анализ обширного фактографического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, его правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Проведенное Волковым В.С. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области теории и практики подготовки хоккеистов.

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная диссертация, позволяет считать, что работа Волкова В.С. готова к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Научный руководитель,  
заведующий кафедрой теории и  
методики хоккея НГУ им. П.Ф. Лесгафта,  
Санкт-Петербург, д.п.н., профессор



Михно Л.В.

10 июня 2019 года

191021, Санкт-Петербург,  
ул. Декабристов, 35, литерра 3  
тел.: 8 (812) 7026050  
e-mail: hockey@lesgaft.spb.ru



ПОДПИСЬ *Михно Л.В.*

25 ИЮН 2019

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ

А С МАКСИМОВА

